KBaapatHbie ypaBHeHUs
Nel. Pemnre HEnosiHbIE KBapaTHbIE YPaBHEHHUS:
a) 25x% = 6) V2x2 +/19x = 0

Ne2. Cokparure npobu

2x%2—x-1 24x3+x%2-10x
a) 2 ) 3_ 2
7x+6x4+2 56x°—-59x<+15

Ne3. BorsicHute, kakue U3 ypaBHEHH, TPUBEICHHBIX HIKE, SIBISIOTCS

PaBHOCUIIEHBIMU:
a)(2x+3)(x—5)=0u2x>2—7x—15=0
0)|x—3|=4ux?—4x—-21=0
Ned. Pemnre ypaBHEHUS
a) x®—25x*—4x2+100=0
6) (x*+3x+1)2—12x —4x>—-9=0
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=4+ 2x + x?
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Ne5. He pewast ypasrerue 2x% — 3x — 9 = 0 naiiaure —
1+x4 1+x,

YpaBHEHHS.

Ne6. CocTaBbTe KBapaTHOE YpaBHEHUE C LIEJIBIMU KO3 (HULIMEHTAMH, KOPHU KOTOPOTO

1 2
pPaBHbI = U — —
2 7

2x+y=4

Ne7. Pemnre cucteMy ypaBHEHUN {Xz +y2=5



